—

:%I

A=I\=FvF+20m
BIX:AT-200S

RAH EE:19.7m
BAEEEEZ:11.4m (100kgiEHEF)
BENREISEITR

A=I\=FvF+12m
BIF:AT-120SR
BH_F55:12.0m

B K {F 2 £12:9.8m (170kgHHRES)
RS OB TX

(BmId—F 44 SfEkEd LU SF{ERE20M X—/{\—FvF]
(BmId—F 44 SfEkEd DZ SF{EXE12M X—/(—FvF]

i |
mf

(=

KIS Il R = gl i

| P2
HRAE 1,000kg 1,000kg
BAMES 19.7m 12.0m
BAEEER 11.4m (100kgFE#EF) 9.8m (170kgH#kEF)
Stk (REXEXFTVUES) 4.6mx1.94mx1.01m 3.0mx1.75mx1.01m
HEE A/ i ERE 360°&#:/0.9min{-1 rpm} 360°&#:/1.0min{-1 rpm}
WX &E
BEIKTLE WEHMER DU SRR SE R
HEElEE HEE—SRE YA — AEERER, K—IUATYLTH
W7-4
RRAE/ EFEE -17°~79°/61s -17°~78°/43s
R 541m~16.21m 3.715m~8.885m
ISURE 10.8m/565 5.17m/35s
HEE A/ e ER E 360°3&#5%/0.8min{-1 rpm} 360°&#5E/1.0min{-1 rpm}
i ARR R B R =t BER R B R =
R MESESE R MES ESE
ERER WEHES ) S EHR
iR HEHBESAERRXRPTYO-TR
HEmikE SHEE— SRR VA — ARERERX . A—IATULTR
W7INA LMERHE. BHMEREEE. X8 -J vy X B EIREREM
AREIE 1.94m/3.0m/4.1m/4.4m 1.67m/2.28m/2.88m/3.48m
WERREETRE -
WHEFRT XVERAT
WEERSIRE #990L
MiR(EER 7 U FyXEE KFBE. 7—L0E. 7— A8 T— L8R, TyXEE. 7720 RaELE BB IERRR T
FUXKFAE. SREE. T2V AB-FIE X1, 18—k [120SRMD#]
(E=SHEEAMCIR R RRF L. E— X PRTR.AMCEIR. AMCR ., 7— LBMALE. 7y X EMLE)
EEAE T—LbEEl T~ L T — LR R Ty EEL TR K THE, BEAER. 772V ERAR T R EE.
IR Ay F . FEIRIER M F [100SROH] (E=4#aE T v X leEA . T— LARS. T—LlEESE. T—LERAE.
TrINIH RGN, AE R, B FIE AMCIRR - 23)
IOT BB R T 7RIV TINARE M TINAREE=2) 15—k [120SRMD#]
Frl)vER ( EHEREEHT 7 [120SRMDH] )
|k RAEEHEHEE. EEEEFEER, 7% T - LBRBEMER. 7T IVEE (LA—IRECES)
WREER BAFPIEER (AMC) B RHER. Bl 7 — AT HHILER. 7— ATy FHPHILER. 7y F (FoxE) .
BAERY Y ZA—N SRELN—H—F FERAR 7 R FLEERE (RTM) D rvd 40y 7 &B. T— L1820y kB,
TN T =2 RV A Oy EE HERS R, KSR
WEELE HHEH (77 A—%2) . 7N BAEEREBIALT [100SRO#A]

KERH

TyFKEUN—ZTEVLWARN
BITEIF T TyFEKESEICEE
TEED,

BE)

FwFEBLU/IN—EFHIC3|IKE
s ENHICHEITE RN . EERH
t%:via“o

SHLETBEH P

2EDUN—ZRABRETDIE
CED. RO ETFHENBSHIC |
FyFEBETEET ., -”

i:f

BTHSI A= £
HRRREATRB1991EH
098-895-5803

F 098 895 2445

MACHIDA

BT kLS4



